

在老年人才网上怎么找工作

听说老年人可以在老年人才网上找工作,请问该怎么操作?(河北保定 关女士)

记者帮办:首先登录“中国老年人才网”官方网站(在电脑上搜索“中国老年人才网”,或者微信扫码左方二维码查看),点击左上角的“登录注册”

册”,输入个人电话号码、验证码、短信验证码,即可完成登录/注册。

点击“求职招聘”就能看到职位,目前有小鸡销售员、高级教师岗、理疗师、酒店客房领班、停车管理员、保洁人员、财务等各种职位,地点分布全国各地,以大城市居多,可以根据个人需求进行选择。

对自己看中的职位,可以投递简历,简历信息包含个人基本信息和求职意向等。

需要提醒的是,网络求职虽然方便,但求职者也要提高警惕,拒绝交纳各种费用,不要透露重要的私人信息,求职过程中多和家人朋友沟通,以确保安全可靠。(本报记者刘小燕)

想给儿子缴纳个人养老金

我在报纸上看到自己可以缴纳个人养老金,一年的上限是12000元。我想给我儿子到当地邮政储蓄银行(上游支行)缴纳个人养老金,不知道可以缴纳吗?怎么缴纳,又是怎么申领?(山东莱芜 韩先生)

记者帮办:2022年11月25日,个人养老金制度启动实施。个人养老金制度的参加范围是,参加城镇职工基本养老保险或城乡居民基本养老保险的劳动者。已参加城镇职工基本养老保险或城乡居民基本养老保险,且尚未达到基本养老保险待遇领取条件的人员,

都可以参加个人养老金制度。退休人员已领取基本养老保险待遇的,不再参加个人养老金制度。

个人养老金的吸引力主要体现在税收优惠和个人养老金产品两方面。参加个人养老金,需要开通个人养老金账户和个人养老金资金账户。参加人通过商业银行渠道,可以一次性开立这两个账户。每年缴纳个人养老金的上限为12000元。个人养老金资金账户里的资金,可以自主选择购买经银保监会和证监会确定的储蓄存款、理财产品、商业养老保险、公募基金等个人养老金产品。

参加人达到领取基本养老金年龄、完全丧失劳动能力、出国(境)定居,或者具有其他符合国家规定的情形,经信息平台核验领取条件后,可以按月、分次或者一次性领取个人养老金,领取方式一经确定不得更改。

记者咨询了莱芜区的中国邮政储蓄银行(上游支行),其工作人员表示,对办理个人养老金业务尚不知情。中国邮政储蓄银行的客服人员表示,个人养老金制度在36个先行城市或地区启动实施,其中山东有青岛和东营,因此韩先生暂不能办理相关业务。(本报记者刘小燕)



盼有人指导我练气功

我最近在练气功,练习过程中有疑问,但无人帮忙解答。不知读者朋友中是否有气功爱好者,如您在练习过程中有心得体会,盼不吝指教。有意者请致电本版编辑,电话18975193897,如来信交流请寄:湖南省怀化市怀化学院东区经济学院,邮编418000。(湖南怀化 曾湘粤)

寻找擅长游泳的朋友

我家住湖北武汉,平时喜欢游泳。有擅长游泳的朋友想来武汉游玩吗?我可以为您提供免费的住宿,也盼您在游泳方面能为我指点指点。有意向的朋友请致电15827403503(微信同号)。(湖北武汉 罗汉桥)

读者中藏龙卧虎,人才荟萃,欢迎大家加入“快乐老人报读者互助群”,遇到问题大家互相交流,互相帮助。



快乐老人报
www.laoren.com 快乐伴一生

看了报纸要说话,
不能浪费表情!



别怕坐冷板凳 有人给你递话筒

快乐老人报是个大舞台,大家一起玩一起嗨
所有栏目您都可以参与,有些版面更是只发读者来稿
有各种各样的俱乐部,还有大量免费活动和公益讲座
每个人都能找到自己的圈子和朋友
除了新闻热线,编辑记者的电话、邮箱也放在版头
还有专门的QQ群、微信群,大事小事都能跟我们唠嗑
心灵零距离。

快乐老人报全年定价138元

邮发代号:41-178 | 全年100期 每周一、周四出版



订 阅 方 式
中国邮政订热线:11185
中国邮政订网(bk.11185.cn)
微信订:扫描左边二维码
报社咨询热线:0731-88906498

